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-  1  - 

APERTURA DE LA SESIÓN 
 

-En la ciudad de Mar del Plata, Partido de General Pueyrredon, a los siete días del mes de diciembre de dos mil 
veintitrés, reunidos en el recinto de sesiones del Honorable Concejo Deliberante, y siendo las 9:49, dice la 
 

Sra. Presidenta: Con la presencia de veinticuatro señores concejales se da inicio a la sesión pública especial convocada para 
el día de la fecha. Cabe recordar que la sesión del día de la fecha se está transmitiendo en vivo por el canal oficial del 
Concejo Deliberante en Youtube y por el canal Universidad, pudiendo el audio de la misma ser solicitado a posteriori. 
 
 

- 2 - 
HIMNO NACIONAL ARGENTINO 

 
Sra. Presidenta: Invito a los presentes a entonar las estrofas del Himno Nacional Argentino. 
 

-Los presentes se ponen de pie. 
 

- 3 - 
DECRETO Nº 1485 

 
Sra. Presidenta: A continuación, invito a ver el video “Historias de Abuelas – La identidad no se impone”, trabajo realizado 
por personal del teatro Auditórium Centro Provincial de las Artes. 
 

-Se proyecta el video mencionado. 
 

- 4 - 
DECRETO DE RENUNCIA CONCEJAL CARRANCIO 

 
Sra. Presidenta: Por Secretaría se dará lectura al Decreto de renuncia del concejal Alejandro Carrancio. 
 
Sr. Secretario: (Lee) “Decreto nº 248 Mar del Plata, 05 de diciembre de 2023. Visto el expediente 1656-CJA-2023, y 
CONSIDERANDO: Que el Concejal Alejandro Ángel Carrancio presentó la renuncia a la banca de Concejal a partir del 5 de 
diciembre del corriente, debido a la asunción del mismo como Diputado de la Provincia de Buenos Aires por la Quinta 
Sección Electoral, de acuerdo al resultado de los comicios celebrados el 22 de octubre próximo pasado. Que conforme la 
nómina de Concejales electos en los comicios llevados a cabo el 27 de octubre de 2019, remitida por la Junta Electoral de la 
Provincia de Buenos Aires, debería incorporarse en su reemplazo la Concejala Suplente  Sra. Liliana Elizabeth Piccolo, la 
cual ha presentado nota de excusación por motivos personales. Que de acuerdo al orden de la nomina, corresponderá 
entonces la asunción del Concejal Suplente, Sr. Cristian Alejandro Beneito,  en reemplazo del Concejal Alejandro Ángel 
Carrancio. Que  asimismo el Bloque Creciendo Juntos, informa que el Concejal Cristian Alejandro Beneito integrará las 
Comisiones de Derechos Humanos, Igualdad de Oportunidades y Discapacidad, Educación, Cultura, Ciencias e Investigación 
y Turismo, en reemplazo del Concejal Alejandro Ángel Carrancio. Que la Comisión de Labor Deliberativa, ha prestado 
acuerdo para el dictado del presente acto administrativo. Por ello y ad referéndum del H. Cuerpo, la Presidenta del Honorable 
Concejo Deliberante DECRETA Artículo 1º: Acéptese la renuncia del Concejal Alejandro Ángel Carrancio Legajo nº 
32.659/1, a partir del 5 de diciembre del corriente, incorporándose al Concejal Suplente Cristian Alejandro Beneito Legajo nº 
32.665/16 - D.N.I.: 29.758.204 – CUIL 20-29758204-7, hasta la finalización de su mandato. Artículo 2º: Modifíquese la 
integración de las Comisiones de Derechos Humanos, Igualdad de Oportunidades y Discapacidad, Educación, Cultura, 
Ciencias e Investigación y Turismo,  incorporando al Concejal  Cristian Alejandro Beneito en reemplazo del Concejal 
Alejandro Ángel Carrancio. Artículo 3º: El presente decreto se dicta ad referéndum del H. Concejo Deliberante. Artículo 4º: 
Comuníquese, etc.- Firmado: Marina Sánchez Herrero, Presidenta del HCD; Carlos Facundo Bustos, Secretario del HCD”. 
 
 

- 5 - 
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DECRETO DE CONVOCATORIA 
 

Sra. Presidenta: Por Secretaría se dará lectura al Decreto de Convocatoria. 
 
Sr. Secretario: (Lee) “Decreto nº 249: Mar del Plata, 05 de diciembre de 2023. Visto que próximamente se incorporarán los 
Concejales que resultaron electos el 22 de octubre próximo pasado, y CONSIDERANDO: Que asimismo corresponde 
despedir a quienes finalizarán su mandato del período 2019-2023. Que el artículo 15º del Reglamento Interno, establece la 
entrega de una medalla a cada uno de los Concejales que se encuentran en esa situación. Que los Presidentes de Bloque han 
prestado acuerdo para el dictado del presente acto administrativo. Por ello, la Presidenta del Honorable Concejo Deliberante 
DECRETA: Artículo 1º: Convócase a Sesión Pública Especial para el día 07 de diciembre de 2023 a las 09:30 horas, a 
efectos de proceder a la entrega de medallas a los ciudadanos que se desempeñaron como Concejales del Partido de General 
Pueyrredon, en el período 2019-2023, conforme lo dispuesto en el artículo 15º del Reglamento Interno. Artículo 2º: 
Comuníquese, etc. Firmado: Marina Sánchez Herrero, Presidenta del HCD; Carlos Facundo Bustos, Secretario del HCD”. 
 

- 6 - 
ENTREGA DE MEDALLAS A CONCEJALES 

 QUE TERMINAN SU MANDATO 
 
Sra. Presidenta: De acuerdo con lo dispuesto por el artículo 15º del Reglamento Interno se procederá a la entrega de una 
medalla recordatoria a cada ciudadana o ciudadano que se desempeñó como concejal en el ámbito del Partido de General 
Pueyrredon en el periodo 2019-2023. Los concejales salientes son: Amalfitano Vito Hugo, Carrancio Alejandro Ángel, De La 
Torre María Sol, Gandolfi Campoy Roberto Fabián, Gonzalorena Rosa Liliana, Lauria Nicolás Pablo, Mantero Paula 
Cristina, Neme Agustín Patricio, Páez Segundo Roberto, Romero Marianela, Santoro Marina Laura, Taccone Horacio Daniel. 

 
-Seguidamente se hace entrega de una medalla recordatoria a los señores concejales mencionados. El acto es 
rubricado por nutridos aplausos. 

 
- 7 - 

EXPRESIONES  DE LOS SEÑORES CONCEJALES  
 

Sra. Presidenta: Concejala Sívori, tiene el uso de la palabra. 
 
Sra. Sívori: Gracias, señora Presidenta. Queremos decir unas palabras para nuestros compañeros y compañeras de este 
Cuerpo que terminan su mandato legislativo como concejalas y concejales de nuestra ciudad. Son palabras de agradecimiento 
y de deseo. Queremos agradecerles el compromiso con la tarea asumida en estos cuatro años, la voluntad de diálogo en 
contextos de grietas, pandemia y desconfianzas. La templanza para sortear una mirada social, que realza permanentemente el 
desprestigio de la política como herramienta de transformación, la voluntad de búsqueda del consenso cuando los puntos de 
partidas parecían cada vez más distantes. La vehemencia de aquellas discusiones que acercaron discusiones. En tiempos de 
cuestionamientos constante a lo que creíamos saldado insistimos en reconocer la coherencia de quienes en democracia y en 
esta forma de representación encuentran una manera de aportar su trabajo ara que nuestra ciudad salga adelante. Sabemos las 
dificultades que afrontamos, pero también sabemos de las fortalezas que supimos construir para atravesarlas. Les deseamos 
un prospero y feliz futuro a cada uno y cada una en lo personal y que su voluntad sea la de seguir el camino de la 
construcción colectiva para el bien común de nuestra sociedad y celebramos que en este ámbito democrático se nutra de 
hombres como ustedes. En lo particular un mensaje para nuestros compañeras y compañeros de bloque Mari, Sol, Vito, Tata, 
y Chucho. Gracias por el compañerismo, la coherencia, la paciencia, y la valentía de ser quienes con honestidad, convicción y 
muchísimo trabajo representaron en este rincón del país, en nuestra ciudad las banderas de una Patria en búsqueda del bien 
común, más libre, más justa, e inclusiva para la felicidad de nuestro pueblo. De corazón, muchas gracias.      
 

-Aplausos. 
 
Sra. Presidenta: Concejala Romero, tiene el uso de la palabra. 
 
Sra. Romero: Gracias, señora Presidenta. En este caso me toca irme y volver, acompaño las palabras de la concejala Sívori y 
rescato justamente que estos son los momentos en los cuales la política y estos ámbitos demuestran que tenemos momentos 
en los cuales nos unimos y entendemos que no importan las banderías, no importan los espacios, no importan las discusiones 
que llevemos sino que esas discusiones nos encuentren en un consenso y en la búsqueda de resultados y definiciones para una 
Mar del Plata y Batán –en nuestro caso- que sea cada vez más próspera y con cada vez con más respuestas a los vecinos y 
vecinas de nuestra ciudad. La verdad es que me emociona un poco este momento y más allá del contenido o del tinte político 
en este momento al cumplirse cuarenta años de democracia y la posibilidad de renovar un nuevo Cuerpo en estas mismas 
condiciones y respetando las decisiones del pueblo que es lo que siempre queremos y como decía Raúl siempre “Por cien 
años más de democracia”. Hay particularidades que no quiero dejar de resaltar en este momento, porque allá por el 2019 
cuando comencé no sabíamos lo que nos esperaba. Arrancamos con un Concejo como el que conocíamos y a los pocos meses 
termino siendo algo completamente distinto, comprendimos la virtualidad, empezamos a hablar a través de barbijos, con 
mamparas de por medio. Y la verdad que este Cuerpo fue uno de los primeros que demostró que la política tenía que seguir 
poniendo la espalda a la comunidad y trabajando para poder sacar a la ciudad adelante y eso me parece que gracias a la 
madurez política que tuvieron muchos de los que hoy se están yendo, pero también muchos de los que nos dejaron hace dos 
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años. Me tocó compartir algunas Comisiones, y ahora sí puedo particularizar y -espero no ofender claramente- me tocó con 
Marina los primeros dos años compartir la Comisión de Salud donde parecía que nos matábamos y que nunca íbamos a llegar 
a un acuerdo. La verdad es que eso nos enseñó a conocernos, a poder encontrar a través de la discusión, Vilma siempre 
diciéndonos “chicas, dialoguen, hablen, encuentren el punto de acuerdo”, con puntos antagónicos en lo que pensábamos, de 
lo que había que hacer en ese momento pero cada una convencida de lo que estábamos defendiendo era lo real. Nos va a 
faltar el sentimentalismo y la emocionalidad de Sol, no sé si la encontraremos en alguna otra concejala o concejal en la nueva 
composición. Desde el interbloque son pocos los que no nos van a acompañar, pero la dulzura, la amabilidad, y la palabra 
certera de Lili en cada una de sus intervenciones se va a notar que falta en este Cuerpo. Y la particularidad de cada uno 
porque la verdad es que somos un todo, somos un Cuerpo pero cada uno de nosotros aporta eso y las discusiones se basaron 
no sólo en las Comisiones que representábamos como partido y como representantes del pueblo, sino también con las 
particularidades que cada uno tenía y con la función que cumplió en este Cuerpo. Así que deseo que todos los que dejen este 
Cuerpo en este momento lo hagan por algo mejor, que haya sido un buen momento de crecimiento, de aprendizaje, y que nos 
siga encontrando en este camino de la defensa de la democracia. Gracias.  
 

-Aplausos. 
 

Sra. Presidenta: Concejal Páez, tiene el uso de la palabra. 
 
Sr. Páez: Gracias Presidenta. Tal cual se planteaba en este ámbito, estamos finalizando una tarea para la cual fuimos elegidos 
por el mandato popular y nos vamos con la tranquilidad de saber que interpretamos ese mandato popular que nos puso en el 
lugar de ser oposición. La concejala Romero hablaba de encendidos debates, de debates vehementes y creo que esto es lo 
bueno de la democracia, que se parte de posiciones muy antagónicas hasta llegar a posiciones de síntesis y creo que eso es lo 
rico de la democracia. También en este momento no podernos dejar de agradecer a la familia que fue la que aguantó mucho 
de nuestro horarios, a mis compañeros de bloque, a los presidentes –que lo vi por ahí a Marcos Gutiérrez y a Marina Santoro- 
que muchas veces también tuvieron un arduo trabajo para llevar adelante la unidad permanente de un bloque. Un bloque que 
como una cuestión saliente jamás votó ningún integrante en disidencia, esto me parece que es algo fundamental y obviamente 
que había discusiones. El agradecimiento también a las trabajadoras y los trabajadores del Concejo Deliberante, que mucho 
nos ayudaron a llevar adelante nuestra tarea. A quienes nos asesoraron desde la oficina, a quienes trabajaron codo a codo con 
nosotros, a quienes permanentemente estuvieron cerca nuestro. El agradecimiento en mi caso personal a alguien que 
realmente admiro, como Fernanda Raverta, creo que es muy importante para todos nosotros por su solidaridad y ayuda 
permanente. También quiero dejar un saludo a todos los concejales, que más allá de los posicionamientos políticos a veces 
muy diferentes, siempre hubo un clima de respeto y me parece que eso es lo saliente, saber que acá en este Cuerpo, hubo 
hombres y mujeres de bien que más allá de las ideas y de los posicionamientos, valga la redundancia, siempre pensamos y 
más en este momento en defender a la democracia, en este Cuerpo, la democracia que todos nos comprometemos a defender. 
Por último, quiero dejar una reflexión final por supuesto mis felicitaciones a los que ganaron las elecciones tanto en el orden 
nacional, como en el orden provincial, como en el orden municipal y a todos ellos desde la humildad les quiero dejar una 
reflexión. En tiempos donde se habla mucho de equilibrios fiscales, me parece que tenemos que empezar a hablar de 
equilibrio social. Muchas gracias. 
 

-Aplausos. 
 

Sra. Presidenta: Tiene la palabra el concejal Amalfitano. 
 
Sr. Amalfitano: Gracias, Señora Presidenta. También como Chucho, uno tiene que empezar con agradecimientos varios. En 
principio no olvidarnos en este tiempo de cierta crisis de representación, a quiénes representamos, no dejar de olvidarnos que 
representamos a vecinos y vecinas de Mar del Plata que nos eligieron y asumimos esa responsabilidad y por eso les 
agradecemos que nos hayan conferido este honor de haber sido sus representantes, los concejales de la ciudad. El 
agradecimiento también a quien nos eligió -como dijo Chucho- justamente para asumir esa responsabilidad y para que los 
ciudadanos de Mar del Plata nos den ese honor, que es a Fernanda Raverta. El agradecimiento a mis compañeros de bloque, 
porque también como dijo Chucho fuimos un bloque homogéneo en la diversidad, los dos bloques (el que presidio Marcos 
Gutiérrez y el que presidio Marina Santoro) fuimos un bloque solido fuerte, sólidos, unidos siempre, insisto en la diversidad 
pero muy homogéneo y eso también es el equipo de Fernanda Raverta y por eso lo tengo que destacar de esa manera, el 
agradecimiento a mis compañeros y compañeras de Abrazo Ciudadano que están ahí, que son también quienes me trajeron 
hasta aquí, fundamentalmente. Después de una trayectoria de más de 30 años de periodista en la ciudad y que va a continuar, 
fue un honor estar en este lugar, representar a la ciudad, soñar con una ciudad mejor y es simplemente un hasta luego porque 
vamos a seguir soñando con una ciudad mejor y vamos a seguir deseando eso desde el lugar que estemos y acompañando a 
nuestros pares  a quienes seguirán en el camino y quienes representaran a los vecinos y vecinas de la ciudad elegidos 
democráticamente, también el agradecimiento a mis pares que no pertenecen a nuestro bloque y con quienes convivimos 
durante estos cuatro años, con muchísimas dificultades, como fue marcado en el tiempo de pandemia, pero también 
dificultades personales que cada uno atravesamos y ahí me parece que me tengo que detener. En este tiempo, atravesé un 
momento difícil de mi vida y me acompañaron primero mis compañeros, mi equipo de trabajo, me robustecieron, me hicieron 
más fuerte, pero también me acompañaron mis adversarios políticos, que me saludaban, que me preguntaban como estaba, 
que estaban pendientes, el agradecimiento a mi familia, a mi vieja que me dejó este año y que se sintió orgullosa del 
momento en el que asumí este compromiso. Por último, una reflexión final en pos de la democracia estamos en la casa de la 
democracia. Llegué aquí por vecinos y vecinas, por Fernanda Raverta, por Abrazo Ciudadano, por mi trayectoria personal, 
por amar a Mar del Plata, llegué también por mis convicciones políticas, llegué por Néstor y Cristina, como con Cristina se 
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rompió el pacto democrático el 1º de septiembre del año pasado, sueño con que se renueve ese pacto. También llegué por 
Ricardo Alfonsín, y me parece que la mejor manera de honrarlo a Raúl Alfonsín a cuarenta años de la democracia, es 
remarcando siempre los límites que él marcaba. Me parece que en este tiempo es necesario remarcar los pactos como él 
decía. Me parece que una mejor democracia con la que finalmente se cumpla la utopía de educarse, comer y tener salud, lo 
mejor es respetar esos límites. Por una democracia mejor, por una Mar del Plata mejor. Gracias a todos y a todas. 
 

-Aplausos.  
 

Sra. Presidenta: Concejala Santoro. 
 
Sra. Santoro: Gracias Presidenta. No quiero llorar. Así que voy a arrancar con un poco de humor a ver si eso me ayuda a 
tratar de decir todo lo que prepare para decir. Le confieso que casi me vengo vestida de novia pero no quería incomodarla una 
vez más a usted, Presidenta y además me ganó de mano la diputada de La Libertad Avanza y lo digo con todo respeto al 
espacio porque  si hay algo que respeto son los partidos políticos y la democracia y por sobre todo a vos Alejandro Carrancio 
que hoy representas ese espacio y que compartimos juntos muchos años. Pero, bueno, no la quería incomodar, señora 
Presidenta. Hoy me voy de esta banca después de 8 años de transitar este camino y por ahí lo que ustedes vieron ahí fue la 
foto, la foto es bastante grafica del principal agradecimiento de lo que yo quería expresar hoy. Por supuesto en primer lugar a 
mis padres a Carlos y a Ángela, a mi hija Libertad y a mi hermano Nicolás, la familia como dijeron los que antecedieron el 
uso de la palabra o como dijo bien Chucho, es el pilar, es el esqueleto, es la banca, es la espalda, para todos aquellos y 
aquellas que elegimos la política como algo más que un trabajo, que elegimos la política como vocación de servicio, como 
proyecto de vida, sin la familia eso no podría ser posible. Pero también en estos ocho años, por los que transité por el Concejo 
Deliberante, mi labor no podría haber sido posible sin los trabajadores del Concejo. Provengo de la Izquierda Nacional, me 
hice peronista con Néstor y Cristina, pero soy una profunda defensora de los trabajadores, creo que los trabajadores mueven 
al mundo y quienes mueven al Concejo son los trabajadores del Concejo. Yo elegí a Nelly, porque ya éramos una multitud y 
también me iba a retar Sánchez Herrero, que me iba a decir que no se podía poner tanta gente, pero también había pensado en 
Ale de prensa, estaba de vacaciones en el momento que quise proponérselo, había pensado en Laura de Biblioteca que se 
jubiló hace poco tiempo, pensaba en Anita de Administración en tantos compañeros y compañeras que uno nombra a algunos 
pero que en realidad, son todos y todas y que invisiblemente construyen los 365 días del año este Cuerpo, esta casa de la 
democracia y que muchas veces no son reconocidos o puestos en valor como tal, muchas veces perseguidos también, muchas 
veces mal pagos. Entonces, la verdad que yo creo que hay que reconocerlos y que es mucho más que el simbolismo, de que 
estén en la foto sino que nos entreguen el diploma era para mí muy importante también. También mis compañeras de oficina, 
que además son compañeras de militancia, porque quienes estamos sentados en estas bancas lo sabemos. No podríamos ser, 
concejales y concejalas si no tuviéramos equipo de asesores que permanentemente, están sosteniendo, mejorando nuestro 
trabajo, porque no es solamente que asesoran sino que mejoran día a día nuestro trabajo y muchas veces hasta 
suplantándonos, porque quién no ha llegado tarde, se le ha complicado por problemas familiares o por compromisos políticos 
por fuera del Concejo y son los asesores quienes muchas veces hacen nuestro trabajo. Yo considero que esta banca ha sido 
siempre colectiva, así que por eso esa foto se constituyó así y sobre todo también a mis compañeros de militancia porque 
también como bien decía Vito que cuando a uno le dicen ya “mandato cumplido”, uno cierra los ojos y quiere haber cumplido 
con esos compañeros y compañeras que nos pusieron acá, que muchas veces con el tiempo van cambiando, que muchas veces 
van cambiando porque todos sabemos que la política acerca pero también aleja, pero todos esos compañeros de militancia 
han colaborado y han construido mi camino. Uno no es quien es individualmente sino colectivamente, bueno acá está mi hija 
Libertad. Quería también agradecer estos ocho años Presidenta. Mire, yo arranqué con Macri, Vidal y Arroyo, (quédese 
tranquila, que no voy a hacer algo tan largo). Pero mire si han pasado cosas después de eso vino Alberto Fernandez, Kicillof 
y Montenegro, vino la pandemia, vino Libertad y vinieron muchos cambios así que han pasado muchas cosas, durante esos 
ocho años. Me voy con un profundo agradecimiento a Néstor y a Cristina, que para mí son quienes han transformado no 
solamente la Argentina, sino también el peronismo, el peronismo del ´45, del ´73, el que se hizo cargo en 2003 así que un 
profundo agradecimiento a ellos. Un profundo agradecimiento a Fernanda Raverta a quien le debo mucho, muchísimo de lo 
que soy y va a seguir siendo quien me conduzca porque todos estos tiempos en los que voy a seguir haciendo política, porque 
soy una militante y hoy dejo una banca pero voy a seguir con el mejor cargo que elegí en mi vida que es el de ser una 
militante. A la militancia ya agradecí, al bloque también porque como quienes dijeron los que me precedieron en el uso de la 
palabra, fue un bloque muy compañero en el sentido literal de la palabra. Nosotros, Señora Presidenta, hemos atravesado 
debates, incluso usted misma me ha dicho, como hacen para sintetizar los 9 que fuimos en ese momento, temporales que 
capeamos, porque además era un bloque compuesto por compañeros como Miguel que viene de la CGT, por compañeros 
como Sol que venían de Patria Grande, el Movimiento Evita, el Movimiento Nacional Alfonsinista, Chucho con una tradición 
sindical, y una tradición de muchos años. Mucho volumen político y mucha experiencia. Aquí capeamos temas: zona roja, en 
su momento recuerde usted cuando convoco a la Audiencia Pública por el tema de las petroleras, donde nosotros teníamos 
posiciones como la de Miguel, posiciones productivistas, defensores del empleo y también posiciones de otros compañeros 
que tenían otras posiciones vinculadas con el medio ambiente y sin embargo siempre encontramos esos puntos de unidad y de 
acuerdo. Mi agradecimiento fundamental a Virginia que fue la persona con quien yo compartí, el cargo de la Presidencia, ella 
fue vicepresidenta 1º y la verdad es que nuestra construcción siempre fue colectiva. Nos costó, porque las mujeres hemos 
sido educadas en un concepto más de competencia que de solidaridad, pero nos encontramos y la verdad es que yo sin ella no 
habría podido avanzar hasta acá todo lo que hicimos en estos dos últimos años y un agradecimiento final a los compañeros de 
militancia que se quedaron conmigo hasta el final, que están presentes hoy aquí y que fueron también mi gran esqueleto este 
tiempo. Me voy con la tranquilidad, señora Presidenta y esto si es más personal, de irme como llegue. Yo empecé a militar a 
los 18 años y mi primer cargo fue casi a los 38, 20 años después, eso para también poder pensar  que la política no siempre es 
casta ni oportunismo, sino que hay otra forma de hacer política en democracia que es la construcción permanente,-si toda la 
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gente- Me voy con esa tranquilidad de que uno, desde un lugar de humildad como decía Chucho, trató siempre de expresar 
esa militancia territorial, social que es la que me trajo hasta aquí y con la tranquilidad de la honestidad, porque yo me sumé a 
la política y ocupé esta banca no para cambiar mi auto o cambiar mi casa sino para cambiar a la ciudad y siento que hoy me 
voy igual con esa honestidad y para mí eso es una tranquilidad. Me voy con la tranquilidad de haber entablado una relación 
con los 23 concejales con los que compartí este periodo, de total respeto, de que cuando no lo hubo porque como bien sabe 
Marianela tengo carácter fuerte, cuando hubo faltas de respeto uno trató de pedir disculpas y de reconocer los errores y que si 
en algún momento puse a alguien, algún compañero alguna compañera, algún par en algún lugar no correcto quiera hoy, 
aprovechar este últimos discurso para pedir disculpas. No siempre estamos a la altura de la circunstancias los que hacemos 
política también somos personas. También agradecerle a usted, señora Presidenta, el ejercicio de su Presidencia. Si bien es 
cierto que no nos hemos encontrado muchas veces, nos hemos más desencontrado que encontrado, pero, bueno, así son las 
cosas. Le agradezco haber compartido estos años de labor y me voy con la tranquilidad de haber dejado una semilla, Sol está 
embarazada de Caetano, yo transité mi banca embarazada de Libertad. Hoy nombraban a los Presidentes que hicieron escuela 
en mi bloque, hablaban de Daniel Rodríguez, que está sentado ahí, del que aprendimos muchísimo, de Marcos Gutierrez, 
pero me voy con la tranquilidad de haber construido, dejado la semilla, de alguien que fue muy importante para este Cuerpo, 
que fue el ex Presidente del Cuerpo Ariel Martínez Bordaisco, que en ese momento entendió que había una deuda de la 
democracia, que era la modificación del Reglamento Interno de nuestro Concejo y llegamos al acuerdo Presidenta del 
Decreto Nª 2491 que es el hoy establece la licencia por paternidad y que nos da licencia a todos los concejales de tener 
licencia por maternidad y con la tranquilidad de haber trabajado muchos temas con los que ojala hayamos dejado una semilla. 
Siempre mi banca trató de impulsar temas relacionados con los más humildes y con los últimos de Mar del Plata: situación de 
calle, consumo problemático, las innumerables Mesas de Trabajo que hemos construido en relación al tema de salud, y la 
atención primaria de la salud, las salitas saben que es una preocupación que seguimos teniendo desde este espacio y 
esperamos que esas semillas que dejamos puedan seguir siendo trabajadas por ustedes y por la totalidad del Cuerpo y por 
último -esto sí me voy con una preocupación, señora Presidenta- que es que estamos cumpliendo cuarenta años de 
democracia y tenemos un 44% de pobreza sin contar aquellos argentinos y argentinas que reciben políticas públicas, como 
los planes sociales y los planes de empleo, para ser incluidos, sino tuviéramos esas políticas públicas de inclusión estaríamos 
casi en un 50% de pobreza. Nos vamos también con mucha de esa pobreza que son indigente, argentina y argentina que no 
tienen ni siquiera para tener sus necesidades básicas satisfechas y con un 140% de inflación anual. Seguramente de eso haya 
que hacer una reflexión y una autocrítica, porque durante estos ocho años la responsabilidad no fue únicamente de Mauricio 
Macri que endeudó a la Argentina sino también seguramente nuestra que no pudimos resolver los problemas de los 
argentinos y de las argentinas y ofrecerles una alternativa mejor por eso habrá que repensar el peronismo, eso nos toca a 
nosotros. Pero sobre todo hay que repensar la política, la política como herramienta de transformación y de representación, 
porque quien ganó las elecciones una es profundamente respetuosa de nuestro sistema y es el presidente que han elegido la 
mayoría de los argentinos a mí me genera preocupación señora Presidenta porque las cosas que le escucho como alternativas 
de solución a los problemas de todos los argentinos y argentinas, ya las escuche en los `90, ya las escuche hace mucho tiempo 
y creo que todas esas soluciones no van a hacer más que empeorar lo que va a venir. Ojalá que no sea así, ojalá que me 
equivoque, pero la verdad es que estoy preocupada. Estoy preocupada por el clima de violencia política que estamos 
viviendo, quiero solidarizarme con Juan Grabois, por el escrache, digo el escrache era contra los genocidas, no contra los 
políticos, pero contra esta nueva forma de violencia que se ha generado, que arranco como bien decía Vito con el intento de 
asesinato de nuestra Vicepresidenta y que hoy sigue in crescendo  y la verdad es que yo no quiero seguir viviendo en ese país, 
ni quiero que mis hijos, ni mis compañeros vivan en ese país. Espero que podamos resolverlo dentro de la democracia y con 
las reglas de la democracia. Así que yo, Presidenta, dejo esas preocupaciones ojalá esto se siga manteniendo. Los 30.000 
compañeros desaparecidos presentes, ahora y siempre. 

 
-Aplausos. 
 

Sra. Presidenta: Concejala Gonzalorena, tiene uso de la palabra. 
 
Sra. Gonzalorena: Gracias Señora Presidenta. Yo redacté algo, para no olvidarme, quiero ser concreta, simple y por eso 
quise escribirlo. Hoy me dirijo a ustedes a los vecinos y vecinas en principio de General Pueyrredon, con un profundo 
sentimiento de gratitud y agradecimiento, por haberme permitido servir como concejal de esta hermosa ciudad durante estos 
últimos años. Agradezco al Bloque de la Coalición Cívica del cual fui convocada hace cuatro años y gracias al voto popular, 
estoy aquí presente y he podido realizar mi gestión durante estos últimos cuatro años.  Cuando digo que agradezco al Bloque 
de la Coalición Cívica es porque yo no soy una persona que venga de la política. He sido una ciudadana que fui invitada hace 
diez años por mi pareja, acá presente, Daniel, a participar, a acompañarlo de la militancia de la Coalición Cívica, comencé a 
darme cuenta que como ciudadana, podía, involucrarme, porque venía renegando hace un montón de años de cosas que no 
me gustaban, decidí ponerle mi participación y bueno llegue acá sin esperarlo, porque realmente no ha sido por lo cual he 
militado simplemente por una causa no por un cargo. Vengo de trabajar cuarenta años en una repartición ANSES a la cual 
vuelvo el lunes que viene y la verdad ha sido un privilegio trabajar junto a ustedes, para mejorar la comunidad y para hacer 
de este lugar un mejor lugar para todos. A lo largo de mi mandato he aprendido mucho sobre la importancia de la 
colaboración, la escucha activa y la empatía. Desde el primer día mi objetivo ha sido trabajar por el bienestar de todos los 
ciudadanos sin importar su raza, su género, religión o pertenencia política, me siento orgullosa de haber sido parte de 
proyectos y de programas que han mejorado la calidad de vida en nuestra ciudad, desde la construcción de nuevas 
infraestructuras hasta la implementación de políticas sociales y ambientales, hoy me despido de mi cargo de concejal muy 
emocionada y con nostalgia, al dejar este trabajo que me ha permitido conocer a tantas personas maravillosas. Quiero 
agradecer a todos los miembros del Concejo Deliberante, a los veinticuatro concejales, los que están presentes y los que ya se 
fueron, al Intendente Guillermo Montenegro, a funcionarios del Poder Ejecutivo, en especial a los de la Dirección de 
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Discapacidad y a los empleados del Concejo por su colaboración. También quiero agradecer a Sandra y a Belén por ser parte 
importantísima de mi gestión, gracias porque me han sabido contener en las cosas lindas y en las cosas buenas , así mismo 
quiero agradecer a mi familia por su constante apoyo y comprensión durante este tiempo, en especial a mi hija Sofía que ha 
sido, es y seguirá siendo el motor de mi vida, el motivo por el cual he llegado hasta acá, después de hace treinta años  que la 
vida nos marcó un antes y un después, con la partida de su papá. Agradezco también a mi pareja Daniel, por la contención 
permanente. Finalmente quiero decirles a todos los vecinos y vecinas de esta ciudad que nunca olvidaré el tiempo que he 
pasado aquí ni a las personas que he conocido, especialmente al colectivo de las personas con discapacidad que les he 
dedicado los cuatro años de esta gestión y la verdad lo hago con mucho compromiso, con mucho orgullo deseando que Mar 
del Plata se convierta verdaderamente algún día en una ciudad verdaderamente accesible para todos. Siempre llevare 
conmigo los recuerdos y las lecciones aprendidas durante mi mandato como concejal, de las cosas lindas me he regocijado, 
de las cosas malas he aprendido. Gracias por la oportunidad de servirles y de trabajar por nuestra ciudad. Les deseo lo mejor 
en el futuro a ustedes y a toda la comunidad. Gracias. 

 
 -Aplausos. 

 
Sra. Presidenta: Concejal Taccone. 
 
Sr. Taccone: Gracias, Presidenta. Escuché atentamente las palabras que los concejales preopinantes y se han referido 
de las cosas que se han hecho. Brevemente quiero pensar en lo que falta hacer y la verdad que falta hacer muchísimo. 
Los que se van imagino que van a ayudar a que se hagan, no me imagino a Vito, a Liliana o a otros concejales que 
terminan su mandato, retirándose sin importarle las cosas que suceden; seguramente van a aportar. Para los que 
ingresan tengo el deseo que puedan hacerlo mejor que nosotros. Imaginémonos que si los que vienen se limitan a hacer 
las cosas mejor que los que se van, vamos a estar mejor. De eso se trata: debemos tener el desafío de una ciudad mejor 
porque lo podemos conseguir. El hecho de que pensemos distinto no puede ser lo que nos impida ponernos de acuerdo 
en la mayoría de las cosas. Acá está presente mi señora, somos padres de cuatro hijos`, somos una familia my linda y 
hay cosas que con ella no pensamos lo mismo en algunas cosas y eso no nos impide en lo más mínimo seguir 
proyectando juntos, a tener más hijos (por una cuestión biológica no podemos pero queremos adoptar). Quiero decir, no 
importa pensar distinto si tenemos el desafío de mejorar. Deseo fervientemente que con la nueva composición del 
Concejo podamos hacer mejor las cosas, ojalá que el gobierno municipal haga lo mismo y si todos nos dedicamos a 
mejorar, nuestros vecinos van a estar mejor. Muchas gracias. 
 

-Aplausos. 
 

Sra. Presidenta: Concejala Mantero. 
 
Sra. Mantero: Gracias, Presidente. La verdad que conmueve porque es como que estamos encontrando el lado B de 
todos los personajes que se retiran y los que se quedan. Conmueve encontrarnos con familia, ver los abuelos, a los 
padres, a los hijos, a los hermanos y hermanas, porque esto es parte de la historia que nos construye y que nos 
posiciona en cada uno de nuestros lugares. He mirado atentamente las caras de todos, los he escuchado y no quería 
dejar de remarcar la importancia de esos vínculos que nos construyen día a día, que nos posicionan y de los que 
seguramente muchos de los proyectos que planteamos están pensados en función de sentir necesidades que hemos 
charlado con nuestras familias y nuestros compañeros de trabajo. Quiero agradecer a los concejales durante estos cuatro 
años porque, independientemente de las posiciones políticas que hemos defendido, siempre lo hemos hecho desde el 
respeto. También quería agradecer el respeto de los asesores de los distintos bloques porque en estos cuatro años 
transitamos la pandemia, tuvimos momentos en que estuvimos los concejales solos, tuvimos momentos en que se 
fueron incluyendo y tuvimos momentos ríspidos de discusiones pero siempre que nos íbamos nos saludábamos con 
respeto. Quiero agradecer a los empleados del Concejo, que también pusieron su mejor humor en las distintas 
situaciones y siempre con una sonrisa. Estoy conmovida verdaderamente porque, además de terminar, creo que todos 
los llevamos algo de cada uno de nosotros. Finalmente, agradecer profundamente a mis compañeros de bloque, a 
Melisa, a Gaby, a Claudia y fundamentalmente a Taccone. Gracias. 
 

-Aplausos. 
 

Sra. Presidenta: Concejal Gandolfi. 
 
Sr. Gandolfi: Gracias, Presidenta. La verdad que no iba a hablar porque a veces uno se repite, pero está bueno esto de 
repetirse en el agradecimiento. Agradecer el profesionalismo de los trabajadores del Concejo, a los ocho integrantes de 
mi bloque, al resto de los veintitrés concejales, agradecer a los compañeros que me han puesto acá, a Fernanda, pero 
quería unir algo a lo que estaban diciendo. Entré por primera vez a este Concejo a los 18 años, en Semana Santa del 
’87, cuando la democracia estaba en peligro. En estos cuatro años de concejales he aprendido mucho en lo personal, 
pero me parece que los veinticuatro concejales finalmente expresamos al pueblo. Quiero hacer un agradecimiento 
especial a Marcos y a Ariel, que en la pandemia fueron muy protagonistas, junto con Sol y los comités barriales. Quería 
remarcar ese agradecimiento que en un momento de incertidumbre de nuestro pueblo estuvimos muy presentes; vamos 
a seguir expresando al pueblo en el lugar que nos toque cuando el pueblo esté en peligro. Muchas gracias. 
 

-Aplausos. 
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Sra. Presidenta: Concejal Lauría. 
 
Sr. Lauría: Gracias, Presidenta. Como dijo el Tata, yo tampoco iba a hablar, pero creo que la ocasión lo amerita. Es un 
día para agradecer. Sobre todo para mí que no venía del ámbito de la política, aunque ahora sí ya estoy inmerso y 
encontré una vocación de servicio. Recién recordaba cuando ingrese en el 2019, que Lorenzo, este peladito que ven acá 
era bebe y hoy ya tiene cinco años y la verdad que han pasado muchas cosas positivas y ni hablar en cuanto a las 
experiencias, al crecimiento de todos lados. Y la familia bancando, que me parece que es lo más importante, ya que es 
muy difícil sin el apoyo de la familia en los momentos buenos, en los momentos malos que me ha tocado transitar en lo 
que es este ámbito político tan cambiante y tan drástico porque te acerca y te aleja de muchas personas. Y si me 
preguntan sobre el año 2018, yo estaba jugando al básquet, era reconocido y me decían ¿para qué te vas a meter en la 
política si estás bien con lo que tenés?”. La verdad que salir de la zona de confort para mí fue algo sumamente 
importante y realmente creo que hemos crecido todos. Quiero agradecerles a mis compañeros aquí presentes, hemos 
creado un partido vecinal “Creciendo Juntos”, un partido joven con lo que eso significa, un espacio nuevo 
representativo de la ciudad. Sin dudas me voy muy contento, conforme con el trabajo realizado, porque hemos tocado 
temas tabú en la política como por ejemplo el de la “zona roja” y los primeros cachetazos en contra me los comí yo y 
ahí era fue donde estaba la familia, los compañeros. Después, desde este Concejo tuvimos el temple necesario para 
encontrar una solución a esta problemática o una posible solución entre otras cuestiones. Sin dudas fueron cuatro años 
muy importantes de mi vida, totalmente diferentes a los que venía transitando y agradecido por los compañeros que me 
pusieron en este lugar y por el acompañamiento. Agradecer a los empleados del Concejo, a Ale, Pablo, a Noemí, mi 
primera relatora. Me tocó transitar de la nada a ser concejal y eso es muy valorable y seguiremos haciendo política 
desde donde nos toque, porque realmente transforma, lo hemos demostrado y estaremos presente para lo que se 
necesite. Muchas gracias a todos y será hasta la próxima.  
 

-Aplausos. 
 

Sra. Presidenta: Concejala Sol De la Torre, tiene el uso de la palabra. 
 
Sra. De la Torre: Gracias, Presidenta. Yo ya me despedí, pero tenía una ilusión ese día y recuerdan que yo dije que 
tenía la expectativa de llegar a la entrega de medallas con el bebe en brazos y no con la panza; este es el primer 
aprendizaje “la paciencia” que la ejercitamos bastante acá, pero no lo suficiente parece. Quiero decir dos cosas, además 
de venir con el bebé había dicho que mi mamá me va a matar porque no le avisé, pero hoy vino esta acá sentada 
filmando con lo cual salde una deuda. Cuando me despedí en aquella sesión, todavía no estaba el resultado electoral y 
la verdad es que siento que en el último tiempo las cosas se agudizaron y más allá al respeto a las decisiones 
democráticas de nuestro pueblo, alguno de nosotros sufrimos mucha violencia en estos días. No quiero irme de este 
recinto sin invitarnos a todos los que estamos acá a que no seamos parte del circuito de la violencia, que cortemos con 
las lógicas de que la violencia y el odio van a resolver los problemas en nuestra sociedad. Esos lazos sociales que 
estamos rompiendo, no se van a volver a construir tan fácil. Y no quería irme hoy de acá, con la sensación de no haber 
dicho todo y ese todo tiene que ver con que cada vez que nos encontremos frente a una situación de violencia -en la que 
no tengo dudas que vamos a estar involucrados de una u otra manera- seamos conscientes, pensemos, reflexionemos y 
la rompamos, la transformemos en lazos de amor, de solidaridad, de comprensión, de escucha y de debate. Y lo digo 
porque cuando hablaron de todos los temas polémicos del Concejo Deliberante de los últimos cuatro años, estuve 
involucrada en todos y creo que nosotros fuimos capaces en esas discusiones, de no meternos en la lógica de hacer 
crecer la bola de nieve. No quería irme sin decir esto, sino que además me parecía que era importante que todas y todos 
los que estamos hoy acá mañana, pasado y estos cuatro años venideros construyamos con amor los lazos de solidaridad 
que necesita nuestra Patria para salir adelante. Gracias.   
 

-Aplausos. 
 
Sra. Presidenta: Concejal Volponi, tiene el uso de la palabra. 
 
Sr. Volponi: Gracias, Presidenta. Quiero hacer extensiva las palabras de agradecimiento que hicieron los concejales 
que me antecedieron en el uso de la palabra, con el personal del Concejo Deliberante, con todos los asesores que nos 
ayudan a todos nosotros a poder mejorar nuestra propuesta aquí en el Concejo. Fundamentalmente, lo que quiero es 
saludar a cada una de las concejalas y concejales de mi interbloque que terminan este período y del interbloque 
opositor. Quiero decirles a los que se van que desde esta banca les dejo un abrazo enorme y que nos dejan todos una 
huella. Es un momento especial, es un momento de festejo de la democracia porque fíjense en este momento tan 
especial nos encontramos todos y hay coincidencias plena en cada una de las palabras que se dijeron. Quiero decir que 
hay un respeto enorme y tengo un agradecimiento por el aprendizaje, no es la misma persona que entra asume una 
banca que cuando se va y yo creo que a todos nos pasa lo mismo. Entramos con una idea que se asemeja, pero 
finalmente cuando nos vamos nos amigamos mucho más con la democracia, justamente porque aprendemos y sobre 
todo aprendemos de los opositores, que son los que nos hacen pensar, son los que nos hacen enojar, son los que nos 
hacen reflexionar. De cada uno de los concejales que se van he aprendido mucho, me han hecho enojar mucho también, 
pero sí he aprendido y los vamos a extrañar. Y la verdad que este Concejo Deliberante también deja lazos humanos, 
gracias a Dios, entonces uno además de respetarlos, se los guarda en el recuerdo, en el respeto y los va a extrañar. Uno 
extrañará cuando Vito con el uso de la palabra que es tan interesante escucharlo, -a pesar de que uno no coincida- pero 
lo hace tan bien que uno dice “como hago para rebatir esto”, que difícil que me lo pone. Ni hablar de otros concejales y 
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en general de todos. A Liliana Gonzalorena un abrazo enorme, deja una huella con tu don de persona y como concejal. 
Mi saludo a cada uno de los concejales que se van, yo con cada uno de ellos he tenido por supuesto un trato personal, 
he podido trabajar y la verdad es que los voy a extrañar y queda aquí una amistad y un compañerismo. Nada más, 
muchas gracias, Presidenta.     
 

-Aplausos. 
                                         

-8- 
DECLARACION DEL ESTADO EN COMISION  

DEL HONORABLE CUERPO 
 

Sra. Presidenta: A continuación le daremos la palabra al diputado Alejandro Carrancio, quién dirá unas palabras de 
despedida. Propongo declarar el Cuerpo en Comisión; sírvanse marcar sus votos: aprobado. Tiene el uso de la palabra,  
el diputado Carrancio. 
 
Sr. Carrancio: Buenos días a todos, primero agradecerle a Marina y al resto de los concejales de poder expresarme 
que por cuestiones burocráticas de haber asumido la banca en la cámara, tuve que renunciar, pero todos saben las ganas 
que tenía de participar de esta sesión. Fueron ocho años muy lindos en mi vida, que me pasaron muchas cosas y quería 
decir algunas. Primero, gracias a ustedes. Después, cuando pensé qué iba a decir, podría hablar desde la política, podría 
hablar como concejal, podría hablar como diputado pero elegí hablar como un ciudadano que tuvo la responsabilidad, 
el honor y el privilegio, de haber pasado ocho años por este Concejo. Y que no puedo no hacer mención, agradecer y 
compartir lo que dijo Sol del amor y de cómo tenemos que tomar nuestro rol en la política y ese mensaje que dio la 
sociedad obviamente lo hago carne, lo comparto y lo agradezco. Y en tren de agradecimientos no puedo no agradecer a 
mis viejos, mi mamá la perdí hace poquitos meses y sé que están orgullosos de cómo me fue, de mi carrera, de mi vida, 
de mis valores, todo lo bueno que tengo se los debo a ellos, mi viejo que está más perdido, con nosotros que 
habitualmente, cuando tiene esos intervalos me abraza y me dice todo y mi hermano que es otro de los incondicionales 
que me dice que mi mamá, con esa irracionalidad que tenía con nosotros, estaría hinchada de alegría y de orgullo. El 
agradecimiento a ellos obviamente. Después a mi señora Lucia, que me banca en no estar, en los teléfonos, en los 
viajes, en esta aventura que hace dos años me senté en la cocina de mi casa y le dije que iba a jugar una patriada para 
ver si podía terminar siendo diputado de la provincia de Buenos Aires y obviamente lo que llevaba estar mitad de la 
semana en otra ciudad y que obviamente no lo podemos hacer desde el apoyo y el acompañamiento. Ella decidió 
acompañarme, bancarme y le agradezco; además transitó conmigo los pasillos de este Concejo, compartió y por ahí 
entiende un poquito como es la vida de locos que tenemos los que tenemos esta pasión de hacer política. Como no 
agradecer a los dos motores de mi vida que son Zoe y Juanita. Ayer la sesión de diputados termino a las doce y media 
de la noche, así que llegamos a las cinco y media de la mañana, Juanita no daba más, así que Lucia se fue a llevarla a 
que descanse un poquito y Zoe está haciendo el aguante cansada y es por ellas hago todo lo que hago. Hace ocho años 
cuando ingrese a este Concejo me entregó el diploma alguien que es muy importante en mi vida, un hermano que me 
dio la política, que es Lucas Fiorini, que hoy también tengo el honor y el privilegio que hoy este acá y que más allá de 
que hoy veamos las cosas un poquito distintas. Mi admiración, mi respeto, el liderazgo y el cariño nunca van a cambiar, 
así que mi primer agradecimiento tendría que ser para Lucas. Mi segundo agradecimiento es para alguien que ya no 
está, que para mí fue un maestro aquí adentro, un amigo que me enseño un montón de cosas que es el “Gordo” Rosso”, 
que me explicó un montón de cuestiones, que me hicieron no mejor concejal sino mejor persona y tuvimos la suerte de 
despedirlo aquí en este Concejo, que creo que le hubiese encantado. En el día a día que da el Concejo y algunas 
cuestiones, yo quiero representarlo en una persona que la invité pero que por cuestiones de trabajo, vino temprano y no 
se  pudo quedar, que era la ex concejal Cristina Coria, con quien arranqué una relación difícil, pero que después 
terminamos espalda con espalda, y es -una frase futbolera- el mejor número cinco que uno puede tener, porque “te corta 
y te la da siempre redonda” y si lo tenes enfrente te defiende de una forma inferna. De ella aprendí muchísimo, aprendí 
la construcción del trabajo, aprendí el estudio y la verdad que fue un placer, haber compartido mi etapa de concejal con 
ella y hoy nos une una buena amistad. Y cuando hablamos de la amistad quiero hacer mención también a dos personas 
porque se dice que cuando se habla de la política vos no tenés amigos, o que no podes hacer amigos en la política. Yo 
descreo mucho de eso y al haber transitado por el Concejo me llevó a tener dos grandes amigos como lo son Juan Tonto 
y Agustín Neme, quienes en diferentes etapas -Juan desde la Secretaría del Concejo- nos hicimos amigos rápido y creo 
que si contáramos las cosas que pasaron por esa Secretaria y escribiéramos un libro nos haríamos millonarios 
seguramente, pero la calidad de persona que es, lo servicial y es un tipo que siempre me gustaría tener en mi equipo y 
le agradezco el tiempo que hemos compartido acá. Y con Agustín que a los dos minutos de habernos conocido, ya 
éramos amigos y tirábamos paredes, ha ido creciendo, tiene una responsabilidad, tiene estudio, estoy convencido que 
cuando termine el mandato que va a empezar hoy va a ser uno de los mejores concejales que piso está casa, así que solo 
le veo cosas buenas por venir y me enorgullece y me pone contento que así sea. Tanto a Agustín como a Juan, quería 
agradecerles la amistad, agradecerles que vamos a tener siempre las excusas y por cualquier cosa nos vamos a juntar, a 
comer una picada, una banderita, para hablar de política pero también de la vida que es lo más importante. No puedo no 
agradecer a mi equipo, a los que me acompañaron en estos ocho años y principalmente en estos últimos dos, cuando 
arrancamos una aventura que era “loca” y les pedí que me acompañen en un proyecto que era nuevo, raro, que todos 
nos decían que se terminaba en dos minutos, que nos ninguneaban, que estábamos locos, que nos íbamos a prender 
fuego, esas cosas se recuerdan y terminamos poniendo un Presidente. Así y todo no hubiera sido posible todo lo que 
hicimos sin ustedes, que realmente se la jugaron y de eso tengo la suerte de que Gastón me va a acompañar en una 
banca en la Cámara de Diputados y que acá van a quedar dos grandes concejales como son Cecilia y Emiliano, que lo 
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van a hacer seguramente mucho mejor que yo, tengo plena confianza en eso porque más allá que van a ser  grandes 
concejales, grandes profesionales, son grandes personas, así que estoy feliz de que esas bancas las tengan ustedes y en 
ustedes dos está representado todo el grupo que estuvo trabajando con nosotros. Después quiero hablar de un “dream 
team” todas las cosas que pude hacer en el Concejo se la debo a dos personas, se la debo a Barbie y a Ceci, hicieron 
que estos ocho años sea un placer venir a trabajar, nos levantábamos con ganas para hablar, para charlar, para trabajar, 
para todo fuimos bastones uno de cada uno, fuimos pañuelos uno de cada uno pero por sobre todo fuimos risas. Fue 
glorioso haber compartido lo que compartimos, vivido todo como equipo y somos una gran familia. Estoy muy feliz de 
ser diputado gracias a todo lo que hemos trabajado y si hay algo que me da lástima es que vamos a desarmar este 
equipo que parecía que éramos invencibles e íbamos a conquistar el mundo, yo lo sentí así y sé que ustedes también. 
Muchas gracias por tanto. Quiero agradecer al personal del Concejo que hace un trabajo silencioso que muchas veces 
se invisibilizan pero que nos simplifica la vida a todos. Quisiera agradecerles pero si tuviera que simplificarlo en una 
persona sería en Silvia Diez que hoy ya no está en el Concejo y representa todo lo bueno del mismo. También a ellos, 
que hacen un trabajo arduo y son los compañeros de la “cocina” que son maravillosos, para todos ellos les pido un 
g5ran aplauso. 
 

-Aplausos. Continúa el 
 

Sr. Carrancio: Quiero también hacer una mención a todos aquellos concejales que pasaron en estos ochos años como 
es el caso de Marina que compartimos los dos mandatos, fue un placer, han pasado muchas cosas y siempre algo te 
llevas tanto en los buenos momentos como en las discusiones. También está aquí presente Mauricio Loria con quien he 
compartido y hoy la vida nos junta con la amistad de nuestras hijas. Mucha gente que algo he compartido, de todos 
ellos me llevo algo y quería agradecer desde lo más profundo. Y por último me quiero dirigir a este Concejo 
Deliberante y agradecerle haberme permitido estar aquí estos ocho años, no sé si nos vamos a volver a ver, pero estoy 
muy contento y conforme que di todo lo que podía dar de mí, a veces acertada y otras no tanto; todo lo que hice fue con 
convicción, seguridad y que lo volvería hacer. Este Concejo Deliberante es una casa del consenso y tanto el municipio, 
provincia y nación necesitan de eso, a todos lo que aquí quedan deseo que juntos busquemos el consenso para hacerle 
mejor la vida a nuestros vecinos y que ese sea  nuestro objetivo final. Muchas gracias a todos.  
 

-Aplausos. 
 

-9- 
LEVANTAMIENTO DEL ESTADO EN COMISION 

 DEL HONORABLE CUERPO  
 

Sra. Presidenta: Ponemos en consideración el levantamiento del estado en Comisión del Cuerpo; sírvanse marcar sus 
votos: aprobado. 
 

-10- 
PALABRAS DE LA SEÑORA PRESIDENTA 

DEL HONORABLE CUERPO 
 

Sra. Presidenta: Solicito permiso al Cuerpo permiso para hacer uso de la palabra desde el estrado. Quiero hablar como 
concejala y como Presidenta porque sentí la inmensa necesidad de agradecerles. Creo que es un poco la palabra común 
que escuchamos de cada uno, gracias a todos; familiares, trabajadores, compañeros, a quienes no están en nuestra 
misma vereda. Creo que no les dije a cada uno lo agradecida que estoy de la tarea en común que hemos tenido, por 
supuesto le agradezco a mi interbloque su profundo acompañamiento, aún en las diferencia que también hemos tenido  
y en cada uno de nuestros espacios el no tener miradas comunes pero si tener en claro que había una idea en común y 
había que seguirla. La calidez de Liliana se va a extrañar mucho; Nicolás, increíble la tarea que hicimos juntos y te 
agradezco el trabajo en la Comisión de Labor Deliberativa que fue muy importante independientemente hacia donde 
iba tu voto, muchas gracias. A la oposición, a mis compañeros de Cuerpo les agradezco las enseñanzas, casi todos los 
errores que cometí en las sesiones -fueron muchos- siempre hubo alguien de cualquier bloque que se acercaba a mi 
oficina y me ayudaba a corregir mis errores de tipo personal (no buscado) pero que de alguna manera había generado 
una molestia en el otro, otras veces de manera política y siempre hubo alguien que tocó mi puerta y me ayudó a 
conducir esos procesos. En definitiva estos procesos nos van a pasar a todos sin importar los años que trabajemos en el 
área legislativa. Uno es nuevo cuando el Cuerpo es nuevo, porque son nuevas palabras, nuevas miradas, nuevas ideas; 
hoy termina un Cuerpo y luego comienza otro y todos estamos en cero porque todos tenemos que aprender a tratar, 
manifestar y conocernos. Quiero decir a los concejales que se van se los va a extrañar y agradecerle a quienes no 
estaban desde mi mismo partido porque me ayudaron a ser mejor persona y me ayudaron a crecer. Muchas gracias y 
lamento que Marina tenga esa mirada tan rigurosa de mi persona, lo digo en estos términos porque me hubiera 
encantado que vengas vestida de novia y le salimos a competir a la de Salta. Este era el momento de ustedes, así que no 
había ningún límite en el uso de la palabra, hubo sólo un horario impuesto por una Junta Electoral pero que de ninguna 
manera lo íbamos a respetar y de hecho  está sucediendo porque para muchos es la última o no, no lo sabemos. Muchas 
gracias. No habiendo más temas que tratar se levanta la sesión. 
 

-Es la hora 11:26 
 


		2024-01-08T14:53:26-0300
	BUSTOS Carlos Facundo


		2024-01-09T08:43:26-0300
	SANCHEZ HERRERO Marina




